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Suites numériques 
 

Prérequis 

(programme  

de 1
ère

 bac pro) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programme de terminale bac Pro 

 

Problématique :  Quel a été le chiffre d'affaires d'Amazon en 2012 et que sera-t-il dans 4 ans ?* 

Voici le schéma extrait d'un article tiré du journal Le Monde du 10/09/2013 intitulé "Amazon, secrets d'épicier 2.0" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* En supposant que l'évolution du chiffre d'affaire reste la même pour les 5 années à venir 

 

 

Chiffre d'affaires 

d'amazon entre 2003 

et 2011 

(en milliards de $) 
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Feuille d'aide à la résolution de la problématique 
 

 

Travail n°1 : Lecture du graphique                           C.A. en milliards de $         terme             rang (n)                                  

 

1 ) Quel était le chiffre d'affaires d'amazon en 2003 ?             ...………….…     =   ………           ……..             

 

2 ) Quel était le chiffre d'affaires d'amazon en 2011 ?             ………………     =   ………            …….        

 

3 ) L'évolution  du chiffre d'affaires d'amazon entre 2003 et 2011 est :            croissante              décroissante 

 

4 ) Les points représentant les chiffres d'affaires  

successifs d'amazon forment :                                                       une ligne droite              une ligne courbe  

 

5) La suite de nombres formée par les chiffres d'affaires d'amazon est une suite :        ………… 

 

 

Travail n°2 : Modélisation de l'évolution du chiffre d'affaires d'amazon par une suite numérique 
 

1 ) Compléter :   
       

rang 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

terme U1 U2 U3 U4 U5 U6 U7 U8 U9 U10 

valeur 5,3         ? 

 

 

2 ) Proposer une méthode permettant de calculer le chiffre d'affaire d'amazon d'une année en fonction de 

celui de l'année précédente : 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

Hypothèse :   pour calculer le chiffre d'affaires de l'année n en fonction de celui de l'année (n-1) il faut 

appliquer la formule : 

un = u(n-1) …….… 
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3 ) Vérifier votre hypothèse à l'aide de la simulation graphique (geogebra) et reporter sur le graphique les 

      points déterminés par la simulation.

 
 

Travail n°3 : Simulation à l'aide de la calculatrice TI 82 

 

1) Appuyer sur la touche       puis   

    sélectionner  SUIT  à l'aide des flèches, valider avec la touche  

 

2) Appuyer sur la touche et entrer  u(n) = u(n-1)*1.32  

à l'aide de la séquence de touches  : 

 

 
 

3) Entrer la valeur de u1 :      u(nMin) = 5.3 

    (des parenthèses apparaissent automatiquement) 

     et valider avec la touche "entrer" 
 

4) Régler les paramètres du tableau de calcul à l'aide  

    des touches ci-contre et valider avec la touche "entrer" 
 

5) Appuyer sur la touche         et régler les paramètres d'affichage tels qu'indiqués 

ci-dessous puis afficher le graphe et les valeurs avec les touches 

 

  

 

Réponses à la problématique : 

U10 = ……………….. (année 2012) 

U15 = ……………….. (année 2017) 
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